



ЗОЛОТОНІСЬКА РАЙОННА РАДА Р І Ш Е Н Н Я

05.04.2017

№ 11-2/VII

Про звіт про роботу постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності

Відповідно до статей 43, 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада в и р і ш и л а:

Звіт про роботу постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності взяти до відома.

Голова ради

В.П. Саранча

Звіт
про роботу постійної комісії районної ради з питань бюджету,
фінансів і цін та комунальної власності

Шановні депутати! Комісія районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності утворена на першій організаційній сесії районної ради VII скликання 11 листопада 2015 року.

До складу постійної комісії увійшло 6 депутатів районної ради:

- Кравчик Надія Іллівна - голова постійної комісії
- Степаненко Віталій Васильович - заступник голови
- Харина Катерина Володимирівна - секретар постійної комісії
- Лисун Людмила Іванівна - член постійної комісії
- Лосіцький Володимир Миколайович - член постійної комісії
- Маленко Лідія Іванівна - член постійної комісії

За професійним спрямуванням до комісії обрано депутатів, які в основному фахово працюють у сферах сільського господарства, освіти і культури Золотоніського району та які є представниками різних політичних партій і сил представлених у районній раді, що у свою чергу позитивно впливає на результати її роботи. Членами комісії є досвідчені, авторитетні люди, які мають значний досвід роботи у відповідних галузях тому й питання, які розглядаються постійною комісією вирішуються завжди виважено.

У своїй роботі постійна комісія керується законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про статус депутатів місцевих рад”, Бюджетним Кодексом України, іншими законами та нормативними документами, Регламентом Золотоніської районної ради сьомого скликання, Положенням про постійні комісії, рішеннями Золотоніської районної ради.

Аналізуючи стан відвідування та матеріали засідань постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності, спільних засідань з іншими постійними комісіями ми бачимо, що члени нашої комісії є найбільш дисциплінованими, неодноразово вносили конструктивні пропозиції, порушували багато проблемних питань, які виникали в районі та позитивно їх вирішували. Це означає, що вони є досить відповідальними і небайдужими до всього, що відбувається в територіальних громадах Золотоніського району та дійсно прийшли в районну раду змінювати ситуацію на краще і намагаються це робити в міру своїх можливостей. Тепер конкретно.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії проводиться як у відповідності з планом роботи ради та комісії, так і в міру необхідності.

Слід відзначити, що на сьогодні постійна комісія має пріоритетну роль у роботі, без винятку, всіх сторін життя району. Ось чому, хочеться відмітити взаєморозуміння та тісну співпрацю, яка склалася між комісією, головою районної ради Валерієм Петровичем Саранчою, районною державною адміністрацією в особі її голови, депутата районної ради - Лісового

Олександра Анатолійовича, фінансовим управлінням районної державної адміністрації в цілому та Носенко Оленою Іванівною особисто.

Основними принципами, якими керувалися члени постійної комісії у своїй діяльності, є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення питань порядку денного.

Відповідно до Положення про постійні комісії районної ради, до основних повноважень постійної комісії відноситься:

- попередній розгляд проекту районного бюджету та погодження змін до нього;
- попередній розгляд бюджетних запитів головних розпорядників коштів та підготовка рекомендацій з цих питань;
- розгляд питань щодо розподілу переданих з Державного, обласного, міського, районного і сільських бюджетів коштів у вигляді дотацій, субвенцій і внесення їх на розгляд районної ради;
- розгляд питань щодо фінансового забезпечення пріоритетних напрямків розвитку району;
- питання управління районної комунальної власності.

Перше своє засідання комісія провела трохи більше, як півтора роки тому - 18 листопада 2015 року. Всього за цей період і по даний час проведено 39 засідань. При цьому не мало місце випадків, коли засідання переносилося з причини відсутності кворуму. Загалом, члени комісії досить відповідально відносяться до покладених на них обов'язків.

Зважаючи на те, що специфікою роботи комісії є розгляд питань бюджету, соціально - економічного розвитку, комунальної власності, комісія свою роботу планує і проводить у тісній співпраці із переважною більшістю постійних комісій районної ради.

Всю роботу комісії умовно можна поділити за двома основними напрямками: розгляд та підготовка проектів рішень районної ради для розгляду на сесіях, виконання контрольних функцій, передбачених чинним законодавством України та відповідними рішеннями районної ради. Саме за такими ознаками і працювала комісія.

Під час засідань комісії депутатами було розглянуто 261 питань, з них 223 питання розглянуто на пленарних засіданнях сесії районної ради. Це такі питання, як:

- формування районного бюджету;
- звіт про виконання районного бюджету;
- внесення змін до районного бюджету;
- про програми соціально-економічного розвитку на відповідні періоди та хід їх виконання;
- прийняття та хід виконання районних цільових програм;
- питання управління майном районної комунальної власності, затвердження та погодження тарифів на послуги з теплопостачання;
- та багато інших.

Основними принципами, якими керувалася комісія під час розгляду вказаних питань, було поліпшення соціально-економічного становища та розвитку Золотоніського району, розвиток сфери охорони здоров'я, освіти та

культури, вирішення комунальних питань, допомога органам місцевого самоврядування тощо. Для попереднього вивчення питань члени комісії отримували від керівників району, структурних підрозділів райдержадміністрації відповідну інформацію, за результатами вивчення, якої готувались необхідні рекомендації, які доводились до виконавців та контролювали їх виконання.

Зауважу, що крім цієї кількості питань членами комісії за цей період було розглянуто більше 280 листів - клопотань щодо виділення коштів для фінансування районних підприємств, установ та організацій, надання фінансових ресурсів сільським радам для вирішення проблем життєдіяльності територіальних громад.

Відповідно до вимог сьогодення наша комісія займається питаннями управління майном районної комунальної власності. За цей невеликий проміжок часу роботи постійної комісії, нею на розгляд сесії районної ради було внесено **37** питань, що стосуються комунального майна.

З початку здійснення власних повноважень постійної комісії, члени комісії зайняли чітку позицію гласності та прозорості. Ось чому питання, які стосуються управління майном районної комунальної власності за пропозицією постійної комісії з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності розглядаються на інших засіданнях постійних комісій районної ради.

Сьогодні питання децентралізації бюджетної системи України виходять на перший план, адже фінансова децентралізація є однією з фундаментальних умов незалежності та життєздатності органів місцевої влади. А це означає, що кожен орган влади повинен володіти своїм фінансовими джерелами, достатніми для організації управління економікою і соціальною сферою на своїй території. Одночасно з цим він повинен володіти відносною самостійністю в управлінні податками та іншими обов'язковими платежами, що надходять до відповідного бюджету.

І саме місцевим бюджетам, як основній фінансовій базі органів місцевого самоврядування, належать особливе місце в бюджетній системі держави. Тому питання формування районного та сільських бюджетів - було і залишається одним із основних, і робота над ним розпочинається завжди задовго до початку календарного року, а саме ще з серпня місяця. Постійна комісія районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності - є центом збирання аналітичного матеріалу для формування бюджету.

Не залишається поза увагою членів постійної комісії вже прийнятий бюджет. Тому щоквартально, а то і частіше на сесії районної ради вносяться питання корегування бюджету, уточнення показників доходної частини, контролюється виділення коштів на першочергові роботи.

Під час формування районного бюджету та внесення змін до нього одним з головних своїх завдань постійна комісія вбачала стимулювання пошуку нових методів і шляхів по наповненню доходної частини бюджету та сприяння прозорості розрахунків і нормативів фінансової забезпеченості при розподілі фінансових ресурсів.

Декілька слів скажу, що при представленні проектів рішень щодо районного бюджету начальник фінансового управління Носенко О.І. кожний фінансовий показник обґрунтовано доводила до відома кожного члена комісії. Таким чином представлення фінансових документів, проектів рішень мимоволі поєднувалося з навчанням депутатів, що позитивно впливає на фаховий рівень депутатів - членів комісії. Також не менш плідною є співпраця з іншими структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними органами інших організацій та держаних установ.

Злагоджена робота членів постійної комісії дає свої результати у вирішенні переважної більшості проблем з якими стикається район та його жителі.

Так під постійним контролем комісії перебувають питання утримання приміщень закладів освіти, культури та охорони здоров'я в належному стані, проведення поточних та капітальних ремонтів, оновлення шкільного та медичного інвентаря, придбання та використання автотранспорту для сільських закладів охорони здоров'я, пільгове перевезення, погодження тарифів та багато іншого. Значна увага кожного року приділяється літньому відпочинку та оздоровленню учнів загальноосвітніх закладів та дітей працівників бюджетної сфери.

Актуальним залишається питанням утримання великої кількості об'єктів освітянської сфери на селі, які потребують проведення поточних або капітальних ремонтів, придбання новітньої комп'ютерної техніки, шкільного приладдя, встановлення котелень, які працюють на альтернативних видах палива для освітянських закладів.

На постійному контролі у комісії перебувають питання щодо забезпечення центральної районної лікарні, ФАПів, лікарських амбулаторій у повному обсязі медикаментами, медичними приладами та інструментом, транспортом для надання невідкладної допомоги.

Завдяки зваженим діям постійної комісії було вирішено питання фінансування районних цільових програм соціально - економічного та культурного розвитку району, підтримки державних установ. Сьогодні депутати мають можливість ознайомитись із звітом про виконання районного бюджету де все це було описано.

У роботі постійної комісії не залишається поза увагою питання забезпечення надання фінансової допомоги районним громадським організаціям, таким як: районна рада ветеранів війни і праці, територіальним організаціям Українських товариств глухих та сліпих, спілці ветеранів війни в Афганістані, міськрайонному комітету товариства Червоного Хреста, районній організації „Союз Чорнобиль”, Спілка учасників та ветеранів АТО „Патріот” та іншим.

Значна увага приділяється питанню надання фінансової допомоги для матеріального забезпечення районним комунальним установам і організаціям ФОК „Колос”, редакції районної газети „Вісник Золотоніщини” та редакції районного радіомовлення.

Аналіз виконання районного бюджету періодично розглядається на засіданні постійної комісії з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної

власності та інших постійних комісіях районної ради. Виконання бюджету контролюється комісією передусім за цільовим і ефективним використанням бюджетних коштів.

Кошти місцевих бюджетів - основа фінансової бази органів місцевого самоврядування. Проте досвід роботи комісії показує, що здебільшого вони не можуть забезпечити ефективного впливу цих органів на соціально-економічний процес.

Зважаючи на те, що одним з основних джерел надходжень у місцеві бюджети є податок з доходів фізичних осіб, плата за землю та інші платежі, питання щодо розрахунків сільськогосподарськими товариствами за землі надані їм в оренду, розрахунки по заробітній платі та встановлення її розміру у відповідності з вимогами чинного законодавства постійно знаходиться на контролі комісії.

Нині зусилля постійної комісії зосередженні на наповненні доходної частини бюджетів усіх рівнів.

Також у порядку контролю за виконанням рішень районної ради на засіданнях постійної комісії протягом звітного періоду розглядались питання про хід виконання районних Програм та заслуховувалась інша інформація відповідно до прийнятих районною радою рішень.

В цілому я вважаю, що наша комісія навчилась працювати злагоджено, оперативно, і професійно, і рада, що всі члени комісії розуміють важливість прийнятих рішень для громади району.

Як очільник комісії користуючись нагодою хотіла б подякувати всім членам комісії за їх конструктивну роботу та відповідальність при розгляді питань, які вносяться на обговорення. Запевняю депутатів районної ради, що й надалі постійна комісія районної ради з питань бюджету, фінансів і цін та комунальної власності братиме активну участь у вирішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку району та його жителів.

Голова постійної комісії
районної ради з питань
бюджету, фінансів і цін та
комунальної власності

Н.І. Кравчик